

Миниципалитет Агланджи объявил, что вскоре будет запущен новый сервис по аренде велосипедов.

Схема работы новой службы будет аналогична прокатам велосипедов в других городах Европы, в частности в Париже, Барселоне и Копенгагене, и даст местным жителям возможность преодолевать короткие расстояния экологически чистым и полезным для здоровья способом.

В ближайшем будущем в Агландже будут открыты четыре станции аренды велосипедов, размещенные в «стратегически важных» местах. Каждый, кто захочет воспользоваться услугами проката, должен будет получить специальную карту, с помощью которой можно будет регистрировать аренду и открывать замок на заранее выбранном велосипеде.

При этом с карты будет списываться стоимость велосипеда, которая будет возвращена на карту, как только велосипед будет сдан на одной из станций. Также будет взиматься стоимость самого проката. Оставлять оборудование можно будет на любой из четырех станций, независимо от того, на какой оно было взято.

Агланджа, где находится несколько национальных парков и два университетских кампуса, станет своеобразным «пилотным проектом». Открытие станций запланировано на осень, поначалу велосипедный парк будет насчитывать 50 машин.